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Údaje o zmenách: 

Dátum  Vykonal Popis vykonaných zmien 

   

   

   

   

 

Prezenčná listina o oboznámení sa zamestnancov s obsahom tohto dokumentu: 
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Stručný popis zariadenia:  

 

Zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb je situované v centre mesta Hriňová. 

Zariadenie vzniklo v roku 2007 a budova prešla celkovou rekonštrukciou. Pod vedením novej 

správnej rady a riaditeľky zariadenia Mgr. Michaely Šulekovej je hlavnou víziou zariadenia 

poskytovanie kvalitnej sociálnej služby.   

Zariadenie sociálnych služieb je kombinované zariadenie a to zariadenie pre seniorov a domov 

sociálnych služieb pre dospelých, preto aj veková hranica našich klientov je rôznorodá. 

V zariadení sa zameriavame aj na ľudí trpiacich Alzheimerovou a Parkinsonovou chorobou ako 

aj rehabilitačnými službami po cievnych mozgových príhodách.  

Klientom ponúkame celoročný pobyt v jedno a dvoj-lôžkových izbách. Je možná alternatíva 

krátkodobého a dlhodobého pobytu, ktorý je určený tým, ktorí potrebujú dočasne riešiť otázku 

bývania a zdravotnej starostlivosti počas rekonvalescencie, rehabilitácie alebo dovolenky 

príbuzných.  

Zariadenie ponúka pre prijímateľov množstvo podporných aktivít a rehabilitačných terapií, kde 

môžu zmysluplne tráviť svoj čas a čo najviac sa integrovať do normálneho života. Majú 

možnosť pracovať v rámci aktivít ktoré sú dennou súčasťou v zariadení a tak tráviť svoj voľný 

čas prostredníctvom voľnočasových aktivít. 

Voľný čas môžu klienti tráviť vo vlastnej záhrade, alebo posedením v altánku. Spokojnosť a 

dôstojný život prijímateľov vnímame ako našu prioritu. Všetky naše snahy smerujú k 

všestrannému rozvoju ich osobnosti. Prijímateľov vnímame ako rovnocenných partnerov, ktorí 

sa slobodne rozhodujú a podľa úrovne ich fyzických a duševných schopností sa spolupodieľajú 

na ponúknutej pomoci. 

V roku 2022 sa v zariadení Senior Active Hriňová n. o. začala poskytovať ošetrovateľská 

starostlivosť. Aby sa ošetrovateľská starostlivosť mohla poskytovať kvalitne a efektívne 

zariadenie prijalo v roku 2022 ďalšie zdravotné sestry pre zabezpečenie efektívnejšej 

starostlivosti o prijímateľa sociálnej služby.  
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V našom tíme v roku 2022 pribudli nie len zdravotné sestry, ale zvýšil sa aj počet opatrovateliek 

a inštruktoriek sociálnej rehabilitácie cieľom tohto kroku je skvalitnenie poskytovaných služieb 

v našom zariadení.  

 

Poslanie Senior Active Hriňová n. o.:  

Poslaním zariadenia sociálnych služieb Senior Active Hriňová n. o.  je poskytovať kvalitné 

sociálne služby v zmysle Zákona č.448/2008 Z.z o sociálnych službách zamestnancami s 

odbornou kvalifikáciou na základe etického a odborného prístupu v súlade s ochranou ľudských 

práv a základných slobôd tak, aby pre prijímateľov sociálnych služieb boli vykonávané odborné 

činnosti, obslužné činnosti a ďalšie činnosti, rozvíjané a podporované také opatrenia, programy 

a postupy, ktoré by prostredníctvom podpory zdravého starnutia viedli k zlepšeniu zdravotného 

stavu našich seniorov, podporovali ich aktívny život a vytvárali predpoklady pre udržanie 

fyzických a psychických schopností podľa ich želania, možností a schopností. 

 

Základným poslaním Senior Active n. o. a zároveň víziou je:  

Zamerať sa na zmysluplné prežívanie a trávenie času prijímateľov a zvyšovanie kvality ich 

života prostredníctvom individuálneho plánovania, krátkodobých a dlhodobých cieľov. 

 

Kvalita života v zariadení 
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Strategický (hlavný cieľ) zariadenia  

Hlavným cieľom zariadenia je, modernizácia a efektivita existujúcich sociálnych služieb, 

poskytovanie kvalitnej a komplexnej sociálnej služby so zreteľom na humánny a etický prístup 

ku prijímateľom zariadenia, rozvíjanie potenciálu prijímateľov, vytváranie priestoru pre 

sebarealizáciu prijímateľov, podpora socializácie prijímateľov a vytváranie pocitu domova a 

súkromia. V rámci neustáleho zvyšovania kvality poskytovaných sociálnych služieb sa 

zariadenia snaží vytvárať prostredie dôvery a atmosféry vzájomného rešpektu, profesionálnej 

odbornosti a zodpovednosti. Profesionalita zamestnancov vedie k dobrej spolupráci 

s prijímateľom sociálnej služby, profesionálny zamestnanec rastie praxou, vzdelávaním, 

supervidovaním a aj vlastným morálny nastavením a postavením. Všetky kroky smerujú 

k napĺňaniu  potrieb a požiadaviek prijímateľov sociálnych služieb.   

 

Krátkodobé (čiastkové) ciele rozvoja zariadenia  

1. Čiastkovým cieľom zariadenie je skvalitnenie procesu individuálneho plánovania  a to 

nasledovným spôsobom realizácie:  

- intenzívnejšie prepojenie tímov v procese individuálneho plánovania, 

 - intenzívnejšia kontrola administrácie individuálnych plánov kľúčovými pracovníkmi,  

- priebežné vzdelávanie všetkých zamestnancov vzhľadom na potreby individuálneho 

plánovania, 

 - informovanie prijímateľov sociálnych služieb o ďalších možnostiach smerujúcich ku 

skvalitneniu ich života na stretnutiach Rady prijímateľov a spoločných komunitách,  

- zisťovanie cieľov na základe individuálnych potrieb prijímateľov, navrhovanie prijateľných 

riešení zo strany sociálneho pracovníka. 

Časová perspektíva naplnenia cieľov: priebežne vyhodnotenie za 12 mesiacov, 

vyhodnotenie cieľov sa uskutoční v období 12/2023 
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2. Ďalším čiastkovým cieľom je vzdelávanie zamestnancov a to nasledovným spôsobom 

realizácie: 

- zamestnanci sa vzdelávajú podľa ich profesijného zaradenia 

- pravidelné semináre a odborné školenia nadväzujúce na zákon č. 345/2022 Z. z. 

- používanie informačných programov a technológií  

Časová perspektíva naplnenia cieľov: priebežne vyhodnotenie za 12 mesiacov, 

vyhodnotenie cieľov sa uskutoční v období 12/2023 

 

3. v poradí tretím čiastkovým cieľom nášho zariadenia na nasledujúce obdobie je supervízia 

v zariadení Senior Active Hriňová n. o. a to nasledovným spôsobom realizácie: 

- v nasledujúcom období realizovať supervíziu pod vedením supervízora v pravidelných 

intervaloch 

- zamerať sa na skupinovú a individuálnu supervíziu, ktorá bude viesť ku skvalitňovaniu 

spolupráce medzi zamestnancami a prijímateľmi sociálnej služby.  

Časová perspektíva naplnenia cieľov: priebežne vyhodnotenie za 12 mesiacov, 

vyhodnotenie cieľov sa uskutoční v období 12/2023 

 

Záverečné ustanovenia Vedúci zamestnanci sú povinní oboznámiť svojich poriadených zamestnancov 

so Strategickou víziou, poslaním a cieľmi Senior Active n. o.  

 

Dokument nadobúda účinnosť dňom 01. 01. 2023 

Mgr. Michaela Šuleková – riaditeľka zariadenia Senior Active  Hriňová n. o.  


